

白鹤·小学四点钟课堂漫画作品选登



302班 陈嘉文



203班 董珠珠



202班 蔡佳睿



403班 王佳乐



201班 徐可儿

作品由二十一新教育培训学校提供

溪中抓鱼

宁波东海实验学校 201班 杨双颖

周末的一个下午，爸爸妈妈带我们姐妹俩来到了龙门，让我有了一次溪中抓鱼的经历。

开始抓鱼了，姐姐把小水桶在水里晃了几下，提上来一看，哇！桶里出现了战利品：三四只小虾和一条小鱼。我赶紧拿了一个桶，学着姐姐的样子把桶放进水里用力晃动，又迅速提了上来，可是，什么也没有抓到。经过导游阿姨的解释，我才知道，我的水桶没放好位置，而且晃动的方法也不对。我在阿姨的指导下，把水桶放在了水草的底下，然后快速晃动。果然，抓到了很多虾，虽然没有鱼，但足以让我高兴了好一阵。

我按照阿姨教我的方法，抓到了好多小虾和小鱼。我们把鱼虾装进了一个大桶里，收好东西去玩吊床了……

指导老师：蒋宇珍

踩气球

宁波东海实验学校 204班 周芷宇

双休日到了，爸爸妈妈买了五颜六色的气球堆在客厅里，我奇怪地问爸爸：“为什么要把气球堆在客厅里？”爸爸不假思索地说：“放鞭炮！”

这时，我看到一个红气球滚过来，我想避让，可不小心却踩了红气球一脚，红气球在我脚下滑了一下，溜走了，我摔了个四脚朝天。“哈哈……”爸爸边笑边用右脚踩到红气球上，“啪——”红气球发出清脆的声音，爆了。“啪啪——”爸爸左脚又踩到了一个黄气球上，黄气球也爆了。爸爸左一下右一下，“啪啪！”“啪啪！”的“鞭炮声”此起彼伏，原来这就是用气球放鞭炮。

还没等爸爸招呼，我和妈妈也加入了踩气球的游戏，客厅里不时传来噼啪的“鞭炮声”，笑声、喧闹声和“鞭炮声”久久回荡在我的客厅里……

指导老师：王雪芬

做巧克力

宁波东海实验学校 302班 张馨月

星期五，大队部组织我们去育乐湾进行了社会实践活动。我体验了很多项目，如造纸、走秀、广播等，但我最喜欢的是做巧克力。走进巧克力工房，姐姐告诉我们，因为巧克力原料的问题，所以今天的巧克力不能吃。喔，我心里有点小小的失落，但很快就被做巧克力的快乐所取代了。开始做巧克力了，我先把硬硬的巧克力快速地搅拌成了酱状，再把巧克力酱倒进模型里。

巧克力会变成什么样子呢？带着期盼，我小心翼翼地把倒有巧克力酱的模型放进了冰箱。过了好一会儿，我们打开冰箱。哇！巧克力做成了！看着香喷喷、油亮亮，还冒着热气的巧克力，我恨不得一口把它吃到嘴里，可是想到姐姐的话，我只好深深地咽了口水，忍住了！

育乐湾半日游真让人流连忘返！

指导老师：王科英

逗人的小猴

宁波东海实验学校 201班 黄子涵

星期天，我和同学们去动物园玩。我们来到了猴山上，看到山上有十多只猴子，它们都穿着棕色的皮毛衣服，样子活泼可爱。

瞧，假山正面的一只猴子把自己刚吃完的香蕉皮放在头上当王冠。假山侧面的那只猴子把自己的长尾巴倒挂在树枝上正在荡秋千呢。山脚下的一只猴子，向上举着它的前肢，扭着屁股，好像在跳天鹅舞，真是可爱极了！

天色晚了，我们只好依依不舍地回家了。

指导老师：蒋宇珍

宁波东海实验学校专辑
策划、执行：蒋宇珍

我的新年愿望

宁波艺术实验学校201班 吴 袖

新年快到了，老师发来一朵神奇的七色花，让我们写上七个愿望。明年我想要些什么呢？

第一个愿望，我想期末考试能考好，小学生学习最重要了。第二个愿望，我想以后自己再也

不要感冒了，身体一定要棒棒的。第三个愿望，我想宁波以后没有空气污染。第四个愿望，我想全世界以后都不要有灾难，大家都平平安安的。第五个愿望，我想以后当一名艺术老师，和更多喜欢艺术的小伙伴们一起画画、弹琴。第六个愿望，哈，这个最重要了，我想永远和全家人在一起。不管其他愿望能不能实现，我都要永远和家人在一起。

指导老师：周琦娜

钓毛蟹

江北中城小学 304班 叶文婷

前几天，我们全家到牟山湖吃湖鲜，顺便去钓毛蟹。

到了饭店，舅舅从车上拿来了几根鱼竿，然后把诱饵放到鱼钩上，舅舅也给了我一根鱼竿。我把鱼钩甩到水池里，等了好久，终于有一只毛蟹上钩了，舅舅急

忙走过来把毛蟹取下来，把它放到水桶里。看着自己钓上来的毛蟹，我的心中乐开了花。接着我又继续钓毛蟹，不一会儿，又有一只毛蟹上钩了，不好，狡猾的毛蟹居然逃跑了。我只好叫舅舅再帮我挂一下诱饵，我们用了一上午的时间钓到了许多毛蟹。

看着自己亲手钓的毛蟹，心里开心极了。

指导老师：王莹燕

爱的枷锁

江北第二实验小学501班 方 愿

母爱如水，母爱是源。前几天发生的这件事，让我更深刻地体会到母爱是多么强大的力量。

那天放学回到家，我想到小平台去玩。我拿着刚买的密码锁走到窗外，把那蓝色的小锁顺手套在了防盗窗外，又在迷迷糊糊中换了一个新密码。当我在外面玩得开心时，妈妈叫我进来吃

饭。当我要开锁时，我压根儿想不起自己刚才设置的新密码。

妈妈见状惊恐万分地要报110，110的人却让她去打开锁公司。只见她再次拿起老虎钳，可是那锁还是纹丝不动。眼见妈妈的手心已经磨出了水泡，突然，我听见妈妈大吼一声，只听见“咔”的一声，这把蓝色的钢丝锁竟然被妈妈那伟大的母爱给拦腰钳断了。

在我的眼中，这锁虽然被钳得破烂不堪，但它却是一把上了爱的枷锁！

指导老师：周旭芬

秋游岩头村

江东中心小学 202班 虞若桐

秋高气爽，今天是出游的好日子，一家人去奉化岩头村游玩。

上午十点，我们开车来到了岩头村。村子里有一座广济桥。桥下有一条清澈的小溪，小溪里有

可爱的小鱼。村子里狗特别多，它们见到我就摇头摆尾，汪汪直叫，好像在热情地欢迎我。我却不喜欢它们这样跟我打招呼，吓得哇哇大叫，拔腿就跑。古老的村子里如今还保留着许多古朴的建筑。那里的人们都很勤劳，快到中午时，家家户户都飘出阵阵香气，饭香，笋香，肉香，野菜香……

我喜欢上了这个小村庄。

指导老师：梁雪盛

环保中国梦

海曙中心小学 604班 李思维

祖国是一个充满梦想的国家，祖国的历史就是实现梦想的奋斗历程。作为一个小学生，我也有自己的梦——那就是做一个环保卫士，重现美丽中国。

曾几何时，我们国人认为人类一定能战胜自然，而自然要听从人类的指挥。于是，乱砍滥伐，水土流失，湖水面积缩小，

空气质量污浊，地球母亲欲哭无泪，呼吸快要窒息，她几乎走到了生命的暮年。为了拯救地球母亲，更是为了拯救我们自己，树立环保意识已刻不容缓。作为小学生的我立志做一个环保卫士，从自身做起，从点滴小事做起，我还要劝说周围的人，让更多的人加入到环保队伍中来。

梦想在向们招手，虽说是任重而道远，但是相信在我们的共同努力下，在不久的将来一定会实现！

指导老师：贺 蕾

西湖的四季之美

新城第一实验小学 301班 徐嘉璐

西湖一年四季美不胜收，准有一季让你大饱眼福。

西湖春天只有淡淡的绿，并没有那么浓烈。西湖之夏却不是淡淡的绿了，它跟花姐姐一起“脱”下衣服，“换”上新衣。开始了比美赛，可真有趣啊！不

过秋姑娘可是会魔法的哟！你瞧，她轻轻一“挥”树林，树林便顿时一片橙意盎然，她又再次挥起了“魔杖”，这回她把菊花给欣然怒放了一簇簇，一朵朵相互交错着。

冬的脚步说来就来，小棕熊早已穿上厚厚的“棉衣”；小松鼠早已找好了粮食准备大吃一顿，小青蛙早已在雪地里打哆嗦。可唯有几枝艳丽的梅在丛中开着。

西湖的一年四景真让人大饱眼福啊！

指导老师：赵婧而

校园新闻简讯

江北中心小学 2014“金秋艺术节”闭幕

江北中心小学为期一个月的2014“金秋艺术节”隆重上演，尤其是颁奖音乐会更是将艺术节推向高潮。在此次颁奖音乐会上，同学们个个热情高涨，各个专场的优秀节目进行了展演，形式多样，节目都是以班级年级间合作的形式，充分体现了集体活动中的合作精神。朱瑾报道

塘溪镇第二中心小学 开展“六防”教育

近日，塘溪镇第二中心小学进行“六防”教育，开展安全演练。学校举办了“防电”、“防火”、“防震”、“防水”、“防踩踏”、“防诈骗伤害”等知识讲座，并组织全体师生开展了一系列演练活动，取得了令人满意的效果，提高了全体师生的防范意识和自救自护能力。臧李丽报道



国画

九峰小学 503班 林峰多